



ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΟΤΕ

WEB: agonistiki-synergasia.blogspot.gr • e-mail: agonistiki.synergasia@otenet.gr

Ερώτηση στη Βουλή από το Μέρα 25 για το οργανωμένο σχέδιο μεταφοράς εργαζομένων από τη μητρική προς τις «θυγατρικές»

Η Αγωνιστική Συνεργασία συνεχίζει την προσπάθεια για δημοσιοποίηση, πολιτική στήριξη και ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης, **σχετικά με το οργανωμένο σχέδιο της διοίκησης του Ομίλου ΟΤΕ/Deutsche Telecom για βλαπτική μεταβολή των συνθηκών εργασίας περίπου 5.000 εργαζομένων** και τη μεταφορά τους στις θυγατρικές E-Value, CTS και Γερμανός.

Στη βάση, λοιπόν, υλικού και στοιχείων που δόθηκαν από την Αγωνιστική Συνεργασία, το Μέρα 25 κατάθεσε ερώτηση στη Βουλή των Ελλήνων, με πρωτοβουλία της Βουλευτού κ^{ας} Σ. Σακοράφα. Στη συγκεκριμένη ερώτηση, εντοπίζεται η βασική μεθόδευση της εργοδοσίας για **υποχρεωτική και βίαιη μετακίνηση χιλιάδων εργαζομένων σε θυγατρικές εταιρείες, όπου δεν υπάρχει καν Συλλογική Σύμβαση Εργασίας**. Επισημαίνεται, δε, ότι ο Όμιλος ΟΤΕ επιτυγχάνει υψηλές κερδοφορίες και επομένως δεν έχει καν το πρόσχημα περί οικονομικών αναγκών, ώστε να δικαιολογούνται αυτές οι μεθοδεύσεις.

Επιπλέον, προσδιορίζεται ότι υπάρχει **ιδιαίτερη προτεραιότητα και προτίμηση σε εργαζόμενους με πιο ώριμα εργασιακά δικαιώματα**, καθώς και η «εξυπηρέτηση» αυτού του σχεδίου με την κατάργηση ειδικοτήτων και εργασιακών αντικειμένων. Αναφέρεται, επίσης, ότι αυτές οι εργοδοτικές μεθοδεύσεις έχουν **άμεσες αρνητικές επιπτώσεις στα ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα των εργαζομένων** και ότι η συγκεκριμένη ανεξέλεγκτη εργοδοτική συμπεριφορά **πλήττει - κατά τρόπο ανεπίτρεπτο - όλη τη βιοτική κατάσταση των εργαζομένων, προσωπικά και οικογενειακά**. Συνεπώς πρόκειται για ένα σχέδιο βλαπτικής μεταβολής των συνθηκών εργασίας μεγάλου αριθμού του προσωπικού για την επίτευξη του εξαναγκασμού εργαζομένων σε αποχώρηση, δηλαδή αποτελεί και μεθόδευση μαζικών απολύσεων.

Χαιρετίζουμε κάθε πολιτική φωνή που επιθυμεί να συνδράμει στον αγώνα των εργαζομένων, που σήμερα γίνεται αποκλειστικά για λόγους επιβίωσής μας. Παραθέτουμε για ενημέρωση των εργαζομένων το πλήρες κείμενο της ερώτησης.

Ελπίζουμε ότι η ΟΜΕ, οι σύλλογοι και οι υπόλοιπες παρατάξεις θα αισθανθούν την κρισιμότητα των καταστάσεων και θα πραγματοποιήσουν, έστω και την ύστατη ώρα, πράξεις πίεσης προς τη διοίκηση.